Liebe Volleyballer

Wir werden ab 13.09 mit den Trainingseinheiten starten. Die genauen Trainingszeiten findet ihr auf der Homepage bzw. werden vom Trainer in den jeweiligen Trainingsgruppen kommuniziert.

Einige wichtige Informationen vorab:

· Wie schon kommuniziert muss vor dem ersten Training, aus versicherungstechnischen Gründen, der SSV Brixen Mitgliedsbeitrag von 15 Euro bezahlt werden (zu überweisen auf IBAN IT 40 R08307 58221 000300227269, Raiffeisenkasse Eisacktal lautend auf SSV Brixen Sektion Volleyball).
Der Sektionsbeitrag/Tätigkeitsbeitrag wird vom Trainer direkt an die Spieler kommuniziert und ist in einem zweiten Moment beglichen.

· Green Pass Pflicht für jede Trainingseinheit ab Jahrgang 2009 und älter.
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· Wir werden in den ersten Wochen als Sektion Mittwochs eine gratis Testmöglichkeit in der Conihalle (Antigenschnelltest) organisieren. Damit sind die Trainings von Mittwoch - Freitag möglich (da sie zweitversetzt sind und wir somit die 48 h Regel einhalten können). Wir bitten die Spieler dem jeweiligen Trainer Bescheid zu geben wer an den Tests teilnehmen wird bzw. Test benötigt, damit die Organisation beginnen kann. 
Für die Trainingseinheiten am Montag und Dienstag haben wir als Sektion leider keine Möglichkeit Gratistests anzubieten. Sollte sich eine Möglichkeit ergeben werden wir diese kommunizieren.

